

# ІНСТРУКЦІЯ

Ваги кухонні з чашею

UChef B05



Інтернет-магазин [GADGETPLANET.COM.UA](http://GADGETPLANET.COM.UA)

Тел. (068) 4000 659

**Увімкнення/вимкнення живлення:** встановіть ваги в горизонтальному положенні. Натисніть кнопку « $\odot$ /T» на вагах. Пристрій увімкнеться та на інформаційному дисплеї відобразиться індикація «8888», що вказує на початок тестування ваг. Після кількох секунд, поки ваги протестуються, вони обнуляться та на екрані буде відображено нульове значення. Після цього можна розпочинати процес зважування. Якщо повторно натиснути « $\odot$ /T» та утримувати кнопку протягом 2 секунд в робочому режимі, то ваги вимкнуться. Також присутнє автоматичне вимкнення пристрою після 120 секунд бездіяльності, якщо не вносилося жодних змін у поточну вагу.

**Вибір одиниць вимірювання:** у робочому стані натисніть кнопку «UNIT», щоб послідовно змінювати одиниці вимірювання. На вибір доступно: грами (g), унції (oz), фунти (lb).

Для орієнтування при зміні одиниць, можна використовувати дане співвідношення: 1000 грам = 35 унцій = 2,2 фунта.

**Тарування (скидання поточного значення):** якщо вам потрібно зважити щось всередині ємності, або послідовно зважити декілька предметів, вам може знадобитись функція тарування. Дана функція обнуляє поточну вагу і після цього окремо зважуватиме наступні елементи, без врахування попередніх. Наприклад, можна на ваги встановити тарілку, після чого обнулити значення ваги (тарувати) та виміряти вагу першого інгредієнта, а коли зафіксували її, повторно обнулити і виміряти вагу наступного. Для тарування потрібно коротко натиснути кнопку « $\odot$ /T» в активному режимі, після чого поточні значення обнуляться.

**Калібрування:** якщо вага неточна, ви можете відкалібрувати її самостійно. Спочатку вимкніть ваги, натисніть « $\odot$ /T», щоб увімкнути живлення, після чого миттєво натисніть «UNIT», потім відпустіть, і ваги автоматично перейдуть у стан калібрування. Виберіть діапазон калібрування між «7000g» - «5000g» - «3000g» - «1000.0g», натискаючи для їх зміни кнопку «UNIT». Натисніть « $\odot$ /T», щоб перейти до калібрування. На ваги потрібно помістити точну вагу, яку ви обрали в попередньому пункті, після чого ваги потрібно залишити на кілька секунд без змін, щоб вони зафіксували результат та здійснили потрібні налаштування. Після цього пристрій буде успішно відкалібровано.